

39178.81元

淄博金额最大的医保举报奖励兑现

淄博11月4日讯 守护医保基金安全,是每一名市民的责任。记者今天从淄博市医保局获悉,近日,淄博市医保局临淄分局向举报人兑付了举报奖励,奖励金额为39178.81元。这也是淄博兑现金额最大的一笔欺诈骗保举报奖励。

淄博兑现的金额最高的举报奖励

前期,国家医保局公众号收到淄博市某医院存在违规使用医保基金问题的举报,山东省医保局带队现场检查,淄博市医保局及临淄分局配合。经查,举报线索属实,淄博市医保局临淄分局按照《山东省打击欺诈骗取医疗保障基金行为举报奖励实施细则》的规定向举报人兑付了举报奖励。该案件共追回违规金额652980.18元,根据举报奖励规定,可最高按照查实金额的6%奖励,奖励金额为39178.81元,成为

淄博市兑现金额最大的一笔举报奖励。

医保基金是老百姓的“看病钱”“救命钱”,规范医保基金使用,守护医保基金安全,是每一名市民的责任。淄博市医保局将进一步畅通投诉举报途径,提高举报线索核查效率,对查证属实的按规定及时进行奖励兑付。

举报人可通过淄博市各级医疗保障部门举报电话、淄博市医疗保障局网站“局长信箱”、淄博市医疗保障局微信公众号、信函等多种渠道进行举报。

这些行为举报有奖 最高奖励10万元

哪些欺诈骗保行为投诉举报有奖?记者梳理看到,共涉及以下行为,包括定点医药机构及其工作人员的欺诈骗保行为、参保人员的欺诈骗保行为等。

定点医药机构及其工作人员的欺诈骗保行为:诱导、协助他人

冒名或者虚假就医、购药,提供虚假证明材料,或者串通他人虚开费用单据;伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关资料;虚构医药服务项目;定点医药机构以骗取医疗保障基金为目的,实施了分解住院、挂床住院;违反诊疗规范过度诊疗、过度检查、分解处方、超量开药、重复开药或者提供其他不必要的医药服务;重复收费、超标准收费、分解项目收费;串换药品、医用耗材、诊疗项目和服务设施;为参保人员利用其享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益提供便利;将不属于医疗保障基金支付范围的医药费用纳入医疗保障基金结算等行为,造成医疗保障基金损失的。

参保人员的欺诈骗保行为:使用他人医疗保障凭证冒名就医、购药的;通过伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关

资料或者虚构医药服务项目等方式,骗取医疗保障基金支出的;个人以骗取医疗保障基金为目的,将本人的医疗保障凭证交由他人冒名使用;重复享受医疗保障待遇;利用享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益等行为,造成医疗保障基金损失的。

医疗保障经办机构及其工作人员人员的欺诈骗保行为:通过伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关资料或者虚构医药服务项目等方式,骗取医疗保障基金支出的。

其他骗取医疗保障基金支出的行为。

对欺诈骗取医疗保障基金行为的举报,医疗保障部门将根据骗取医疗保障基金的行为分类确定奖励标准,按照奖励计算不足200元的,给予200元奖励,最高额度不超过10万元。

医疗保障部门将依法保护举报人合法权益,对举报人相关信息予以保密。举报人故意捏造事实诬告他人,或者弄虚作假骗取奖励,依法承担相应责任。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

淄博市及区县“打击欺诈骗保行为”举报投诉电话

举报地点	举报电话
淄博市医保局	0533-2188293
淄博市稽核中心	0533-3160851
张店区	0533-2272022
淄川区	0533-5156303
博山区	0533-4290179
周村区	0533-6186507
临淄区	0533-7176750
桓台县	0533-8210320
高青县	0533-6967330
沂源县	0533-3237510

男子深夜徘徊街头 民警救助找到家人

淄博11月4日讯 11月2日晚,沂源县公安局城区派出所接到群众求助,报警人称有一名男子在某公司门口徘徊,希望民警来查看一下情况。民警赶到现场后,发现男

子只穿了一件单薄的外衣,在路边冻得瑟瑟发抖。当民警询问他的来历时,该男子只是含糊地说自己找不到回家的路,之后就不再提供任何身份信息。为了防止该男子受冷生

病,民警先行将他带回派出所,之后通过人像识别确定其为西里镇人。联系其家人期间,民警还为男子提供了热水和食物,陪他一起等候家人。

当天晚上10点多,男子的

家人来到城区派出所,在对民警表示感谢后,将男子带回了家。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 唐瑞阳

就医丢失手机 民警帮忙找回

淄博11月4日讯 11月3日中午,沂源县公安局南鲁山派出所接到辖区群众唐某求助,称手机丢了,希望帮忙寻找。

唐某介绍,当天他在医院拿药,付款后一时大意将手机落在了医院,再回去找时,怎么也找不到了。他说,手机里存有很多重要的联系方式和资料,丢了之后很难补回来。

民警调取了医院的视频监控后,发现唐某的手机被一名来看病的老人捡走了。通过询问医院的医生,民警得到了这名老人的联系方式,随即找到了这名老人,说明情况后手机取回返还给唐某。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 唐瑞阳

错时上门走访 征求意见建议

沂源警方多措并举提升群众满意度

淄博11月4日讯 近期,沂源县公安局南麻派出所秉承“靠前一步、主动作为”的理念,立足辖区实际开展走访,想群众之所想,急群众之所急,尽心竭力为群众办实事。走访民警主动联合辖区

网格员、警务助理、村委成员等人,采取“进村居、拉家常、心贴心”的工作方式,主动到群众家中,了解群众的实际困难,征求群众对公安工作的意见和建议,并向群众进行反诈宣传。

民警还深入田间地头开展走访活动。有些群众白天不在家,他们就利用下班时间错时上门,确保开展全方位、多角度、零空白的走访活动。

对于案件当事人、户籍业务办理人员,民警通过电话回

访的形式就民警服务态度、案件查处是否公正等问题进行询问,并对不满意事项进行记录,查找原因,及时更正。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 唐瑞阳

大众日报 淄博融媒体中心
服务大众 团结大众 服务大众

鲁中晨报

全年订价
252元
月价21元

欢迎订阅 2022 年度《鲁中晨报》
订报热线: 0533-3595671

讲究 更多的可读内容

关心身边人和事
从每天一份晨报开始

扫描二维码下载
鲁中晨报 APP